
LANDTAG RHEINLAND-PFALZ 
1 8 .  W a h l p e r i o d e

A n t w o r t

des Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Lisa-Marie Jeckel (FREIE WÄHLER)
– Drucksache 18/4975 –

Nachfrage zum aktuellen Stand des Ausbaus des „Lahntalradweges“

Die Kleine Anfrage – Drucksache 18/4975 – vom 13. Dezember 2022 hat folgenden Wortlaut:

Der Lahnradweg gehört zu den sieben Radfernwegen im Zuge der großen Flüsse in Rheinland-Pfalz, der Lückenschluss wird zur 
Steigerung der touristischen Attraktivität der Regionen, durch die er führt, beitragen. Die Eröffnung ist für das kommende Früh-
jahr 2023 geplant. Allerdings werden noch Bauarbeiten ausgeführt bzw. müssen noch abgeschlossen werden um die lang erwartete 
Eröffnung wirklich pünktlich zum Beginn der Radfahrsaison 2023 durchgeführt werden kann.
Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:
1.	 Welche konkreten Baumaßnahmen werden derzeit in Rheinland-Pfalz am Lahntalradweg durchgeführt?
2.	 Welche konkreten Baumaßnahmen müssen noch ausgeführt werden, damit die Eröffnung des Lahntalradweges erfolgen kann?
3.	 Wie viele Beweidungsflächen entlang des Lahntalradweges sind bereits verpachtet?

Das Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung 
mit angefügtem Schreiben beantwortet.
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cJ;. Dezember 2022 

Kleine Anfrage der Abgeordneten Lisa-Marie Jeckel {FREIE WÄHLER) betreffend 
Nachfrage zum aktuellen Stand des Ausbaus des „Lahntalradweges" 
- Kleine Anfrage Drs. 18/4975 ~ 

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident, 

die vorbezeichnete Kleine Anfrage beantworte ich namens der Landesregierung wie 

folgt: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

Die Baumaßnahmen sind beendet. 

Der Auftrag für die noch- ausstehenden Gehölzpflanzungen wurde · in der 49. 

Kalenderwoche erteilt. Diese Arbeiten sollen in der zweiten Januarwoche 2023 

beginnen. Die Abnahme im Hinblick auf die naturschutzfachlichen Belange ist dann von 

der SGD Nord vorzunehmen. Die Terminierung der Eröffnung des Lahnradweges . 

obliegt der Kreisverwaltung. 

Zu Frage 3: 

Für die komplette Beweidungsfläche von 6,81 ha wurde am 14. Dezember 2022 · ein 

Pachtvertrag unterzeichnet. 

Mit freundlichen Grüßen 
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